



Кизилюртовским МРСО возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь полицейских в с.Чонтаул

28 апреля 2013 года, примерно в 8 часов, в ходе проведения оперативно-поисковых мероприятий сотрудниками полиции МВД РФ «Кизилюртовский», в одном из домов, расположенном на западной окраине села Чонтаул Кизилюртовского района заблокированы члены незаконных вооруженных формирований, которые на предложение сотрудников правоохранительных органов сложить оружие и сдаться, не подчинились и произвели выстрелы из автоматического огнестрельного оружия. В ходе перестрелки нападавшие 22-летний Шахрудин Асхабов и 28-летний Магомедхабиб Омаров нейтрализованы. Жертв и пострадавших среди сотрудников правоохранительных органов нет. В ходе осмотра места происшествия обнаружены и изъяты 1 автомат, 1 пистолет, большое количество боеприпасов и 2 маски с прорезями для глаз. По данному факту Кизилюртовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и ч. 2 ст. 222 (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц) УК РФ. По данным следствия, Асхабов находился в розыске за совершение посягательств на жизнь сотрудников правоохранительных органов в том числе на исполняющего обязанности следователя Кизилюртовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК РФ по РД. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/627348>